

全市道德模范、“身边好人”共吃“国庆面”

本报讯(融媒记者 李晓鹏 见习记者 石葵 张楚)近日,市委宣传部、市文明办组织邀请全市11名道德模范、“身边好人”以及文明家庭代表一起切蛋糕、吃“国庆面”,共同为祖国庆生,共倡节日新民俗。市委常委、宣传部部长陈卫兵参加活动。

分享学习感悟。中国好人黄萍表示,习近平总书记给“中国好人”的回信让她深受鼓舞,现在老百姓的日子越来越好,国家也越来越强大,“作为中国好人,我将发挥自身的力量,带动身边的人向上向善,更好地传播真善美、传递正能量。”



电子烟作为香烟的电子化产品,近年来,因其颇具特色的调味,加上有些店家打着“无毒无害”“戒烟神器”的噱头来宣传,受到了部分烟民和青少年的青睐,而按照电子烟监管过渡期的规定,今年10月1日,《电子烟强制性国家标准》全面生效,所有水果味电子烟全部下架。

烟草口味外调味电子烟成为过去式

融媒记者 陶子阳 见习记者 金心悦

《电子烟管理办法》明确禁止销售除烟草口味外的调味电子烟和可自行添加雾化物的电子烟。记者了解到,目前多个电子烟品牌的主力产品均为水果口味,《电子烟强制性国家标准》的施行对电子烟经销商有什么影响?“口味不那么丰富了,就目前来看的话,门店的营业额多多少少会有所下滑。”某电子烟门店店长介绍。

电子烟可以防止吸烟者特别是青少年成为吸烟人群。“一开始,这部分青少年并不是一个吸卷烟的人群,但是可能会被各种口味的电子烟调味剂吸引,去购买并使用电子烟,吸食后逐渐对尼古丁产生依赖,最终变成真正的烟民。”市第一人民医院呼吸与危重症医学科副主任徐春明介绍。

这也将是电子烟产业规范发展的新起点。吸烟有害健康,并非说说而已,任何形式的香烟都对人体存在一定危害。尤其是青少年,更应自觉抵制吸烟,千万不要抱着新奇、侥幸的心理去吸食。



扫一扫看视频

市政协开展《关于在幼儿园普遍开设托班的建议》重点提案督办活动

本报讯(融媒记者 陈进元)昨天上午,市政协开展《关于在幼儿园普遍开设托班的建议》重点提案督办活动。市政协副主席陈世海参加活动。

陈世海指出,要聚焦民生关切,一体化推进托班建设,持续增加托班资源供给,同时,全力推进普惠托育提质扩面,形成可复制、可推广、可借鉴的经验;各相关部门要统一思想认识,凝聚工作合力,共同推进提案办理;围绕统筹推进,加大教育支持和投入,加速推进教师专业成长,保障持续发展。



“老吾老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。”这是孟子所描述的理想社会的形态。在南丰镇,殷志兰和她的团队通过年复一年的志愿服务,诠释了“百善孝为先”的崇高美德。

殷志兰:老吾老以及人之老

融媒记者 陈进元

南丰镇新德村的一个普通家庭。7岁那年,由于家庭过于贫困,她被过继到姨妈家。结婚时,殷志兰与丈夫约定“结婚不离娘家”,以便照顾生父母、养父母以及膝下无子的大伯大娘6位老人。婚后,加上公公婆婆,她把照顾8个“爹妈”的责任扛在肩头。“照顾老人是我的本分,我不照顾谁来照顾呢?我不埋怨,也不难过,只有往前走,日子才会越过越好!”殷志兰说。

4月,一个以殷志兰名字命名的志愿服务队正式成立。殷志兰和村干部的共同努力下,又有多名与殷志兰志同道合的中老年人加入了“殷志兰志愿服务队”。“我们团队主要帮助残疾、孤寡老人理发、擦身、打扫卫生等。一个人忙惯了,闲下来反而不自在。虽然我现在也老了,但我感觉帮助这些老人很开心,能够干一天就干一天,能够干一年就干一年,直到我干不动为止。”殷志兰自豪地说。截至目前,殷志兰志愿服务队人数已达30余人,在殷志兰的带领下已累计开展助老志愿服务活动134次。

殷志兰先后获评张家港市第二届“道德模范”“苏州好人”“江苏好人”;2017年,殷志兰家庭获评首届江苏省文明家庭;2018年2月,殷志兰入选“中国好人榜”;2021年,殷志兰获评“江苏省道德模范”。

我市发放首笔医疗专项救助慈善基金补助金



本报讯(融媒记者 张纯)昨天上午,市民政局、市卫健委、市医保局、市慈善总会等部门,为家住大新镇朝东圩港村的居民肖阿姨送去1万元医疗专项救助慈善基金补助金,这是我市发放的首笔医疗专项救助慈善基金补助金,标志着该基金正式进入救助实施阶段。

记者从市民政局获悉,医疗专项救助慈善基金是今年我市创新设立的慈善基金,对在我市三级医院引进市外指定定点医疗机构专家,实施会诊手术的特定患者,给予专项补助,旨在进一步减轻患者医疗支出负担。



祝福祖国 喜迎国庆

9月30日,后塍街道党工委组织后塍学校学生开展“祝福祖国 喜迎国庆”主题活动。学生们通过参观红色报展、传唱红色歌曲、学习国旗知识、我与国旗合影等活动,表达对伟大祖国的热爱和美好祝福。

我市收听收看省委常委会会议并召开续会

(上接1版)要抓牢社会面管控,督促重点场所严格落实测温查码、扫码登记、佩戴口罩等措施,对聚集性活动提前做好风险研判。要强化宣传引导和联防联控,倡导就地过节,引导群众遵守防控规定,压紧压实四方责任,筑牢联防联控、群防群控的严密防线。

会议指出,要强化底线思维,压紧安全生产责任链条。要压紧压实各方责任,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,把安全要求贯穿到各项工作全过程,确保人民群众生命财产安全。要落实落细防范措施,聚焦重点领域,全面开展排查整治,做到“不忽视一个风险、不放过一个隐患、不漏掉一个盲区”,对排查发现的问题,做到清单化管理、闭环化销号。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

(上接1版)在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,我们赓续英烈精神、汲取前进力量,一定能够谱写新的更加辉煌的篇章。

到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇主持。

会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,在京功勋荣誉获得者代表、北京冬奥会冬残奥会突出贡献集体和突出贡献个人代表,首都各界群众代表等参加了仪式。

国务院举行国庆招待会

(上接1版)积极推动两岸关系和平发展、融合发展,共创祖国统一、民族复兴历史伟业。坚持独立自主的和平外交政策,坚持走和平发展道路,推动建设新型国际关系,推动构建人类命运共同体。深化国际和地区合作,促进人员交流,携手应对全球性挑战,共促世界和平稳定与发展繁荣。

副总理韩正主持招待会。出席招待会的还有:在京的中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,凝心聚力、砥砺前行,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

人和无党派人士代表,北京市负责人,功勋荣誉获得者代表,北京2022年冬奥会、冬残奥会中国体育代表团代表,全国劳动模范和先进人物代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和侨界、华人代表,各国驻华使节、国际组织驻华代表、部分外国专家也出席了招待会。

敬告读者

根据国家关于2022年国庆节放假的通知要求,《张家港日报》10月2日—7日休刊,8日(周六)正常出版。假日期间的新闻,请关注“今日张家港”APP、“张家港发布”公众号、“偶得张家港”公众号、视频号、抖音号、“张家港新闻”视频号。

张家港市融媒体中心(传媒集团) 2022年10月1日